

元旦春节慰问“红包”更鼓了

近30万人受益，其中两类人群标准提高100元

快报讯(记者 项凤华)记者昨天从南京市民政局获悉，南京市将向困难群众发“红包”，让他们改善2009年元旦春节生活，城乡低保、重点优抚对象、农村五保户、特定救济对象和低保边缘户等5类人群慰问救助标准与2008年基本持平，其中农村五保老人和特定救济对象提高100元。

此次“两节”慰问，市区两级财政及慈善机构将投入资金6300多万元，让近30万困难群体受益。

两节慰问金发放标准分别为：

原10区城市低保对象按户补助：1人户补助标准为400元、2人户为600元、3人

及3人以上户为800元。原五县城镇和农村低保对象的标准为不低于300元；

原享受扶助补助的“三属”、残疾军人(原在职、原在乡人员)、在乡退伍红军老战士、在乡复员军人、带病回乡退伍军人、享受定期补助的参战等退役人员、部分医疗困难的优抚对象，按高于低保对象100元标准确定，其中，原10区每人补助标准为不低于500元，原五县为每人不低于400元；

目前登记在册的农村五保老人由2008年每人300元，提高为2009年每人400元；

由民政部门发放生活费的上世纪60年代精简退职老职工由2008年每人200元提高为2009年300元，大屠杀

幸存者等特定救济对象由每人100元提高为200元；

家庭月人均收入在低保标准2倍之内，且患重大病、具有残疾证的残疾人、父母一方死亡的未成年子女、独居的70岁以上老人、全日制公办非义务教育阶段的在读学生、遭受突发性灾害和变故的6类低保边缘困难家庭，每户慰问补助标准为300—500元。

■相关新闻

今年近1.3万人退出低保

快报讯(通讯员 古丽梅 练红宁 记者 项凤华)昨天南京市市民政局向社会通报，至今年底，南京城镇低保对象为40554户、76216人，占城镇

人口1.86%，低保金标准为330元，农村低保对象为36242户、68504人，占农村人口3.23%，低保金标准为210~330元。其中，城市新增保障对象4742户、8254人，退出3779户、7237人；农村新增保障对象5284户、9408人，退出3003户、5752人；城乡累计新增10026户、17662人，增幅比去年18038人略少，退出6782户、12989人，比去年退出的9993人递增23%。南京市全年还发放城乡低保和农村五保对象物价补贴2980万元；从7月份发到本月的低保户油价补贴(城市每人每月15元，农村每人每月10元)共发放资金1158万元。

家电最高降幅65%

苏宁总店庆：全城特惠4天

12月26日是苏宁电器全国总店庆，全国所有门店同步让利，掀起岁末让利高潮。这次，苏宁全国所有门店特惠四天，各种优惠让利举措今天将全部推出，同时，国内外家电品牌纷纷助阵，苏宁全品类家电全面让利。

购满1000优惠400

本次总店庆，苏宁全城各门店都将进行超大规模的让利，各项优惠举措也将全部启动，26日至29日将全城让利四天。本次的活动整合了各方面的资源，仅价格方面，购彩电、空调、冰箱、洗衣机、厨卫电器满1000元即可优惠400元，成套购买更是有电磁炉、电烤箱、液晶彩电等超值礼品相送，而购手机、电脑、数码等产品，满1000元可优惠150元，累计满6000元送照片打印机一台，累计满9000元则送佳能数码相机一台。

本次活动，苏宁还联合各大公司进行联合特惠。电信方面，广大电信用户在苏宁新街口店、商茂广场店、山西路店通过充值加入电信我的e家基础套餐，即可享受300~900元的购机补贴，同时加送苏宁300元全场通用购物抵用券；银行方面，苏宁联合中国银行、南京银行、建设银行进行联合特惠，使用中国银行信用

卡办理分期满指定金额，即送20~400元苏宁全场通用券，并可参与抽奖，最高赢取1500元现金券；通过南京银行购易贷购买任何一款符合活动价格及活动期数要求的商品，即可获得管理费减免优惠；刷建行龙卡信用卡满1000元，则可加送50元移动充值卡一张。

让利最高幅度达65%

苏宁总店庆活动中，彩电、空调、冰箱洗衣机、厨卫电器、手机、数码、电脑七大品类家电均将全面让利，最高折扣将达65%。

彩电产品方面，苏宁各大品牌的彩电的价格全面下降，跌至今年的最低点，同时还将各项优惠基础进行200~800元的节能补贴；空调将进行联合让利，优惠额度在200~1600元。苏宁手机本次主打价格优惠和礼品赠送，购手机满1280元，即可优惠120元。

快报记者 杨坤

邮储开办无抵押贷款

贷款对象：个体工商户、农户、私营业主(限经营性贷款)

贷款限额：上限10万元

贷款特点：门槛低，放款快，无需任何抵押

商务贷款(房产抵押)上限100万元

邮储银行贷款热线：84727580 84707926

你会正确“借用”公交道吗？

虽然很简单，但就有人不看虚实线被罚款

快报讯(记者 田雪亭)前天，市民柳先生收到了交警打来的电话，通知他去大队处理违章。等到了大队一看，原来是自己车子右转时横穿公交车专用道，结果被抓拍。这下，柳先生坐不住了，他坚持认为公交专用道设置有问题。

柳先生告诉记者，前几天，他沿龙蟠中路由北向南行驶，准备去白下路办事，便在路口附近变道，穿过右边的公交车专用车道，进入右转车道。“没办法，只有这样变道！”柳先生认为，路口车道设

置有问题，没到路口时，最右边的车道是公交专用道，快到路口时，公交专用道变为右边第二股车道，而最右边车道则变为右转车道，这样一来，右转车辆只能横穿公交专用道，“这样被抓拍，你说冤不冤？”

记者在该路口看到，距离路口100米左右处的公交专用道有一段20米左右的白虚线。交警告诉记者，因为路段的特殊性，当初路段车道设计时，便做了这样的车道交汇设计，并在这个白虚线处设置明显的车道分道提示牌。而柳先

生并没有在此处进入右转车道，而是继续直行接近路口，压实线，违规变道穿越公交专用道进入右转车道，这样就被电子警察抓拍了。

据交管部门介绍，目前，龙蟠中路沿线的小营、中山东路、常府街、大中桥路口均设置了专门抓拍违规占用公交专用道的电子警察，只有那些在接近路口范围内违规占用公交专用道的车辆才会被抓拍，如果车辆按照车道设置从虚线处横跨公交专用道，并不会被抓拍。

近日，众多有保健意识的中老年朋友，以及备受疾病困扰的中老年朋友加入了服用中科银灵通的行列，为什么呢？用他们的话说就是：选择中科银灵通，因为她是中科院专家研制的最新的换代产品，是两大中药瑰宝的科学组合，科技含量高，价格还合理，更主要的是她对中老年人的身体有全方位、综合的保健作用。

“中科银灵通”健康长寿首选产品

(一)优质的原料来源，纯天然、无激素、无毒副作用

中科银灵通的主要原料是银杏叶与灵芝，来自中科集团获得GAP认证的两大培植基地——中科院黄山灵芝培植基地和泰兴银杏培植基地，原料纯天然、无污染，同时科研人员还对原料进行严格的筛选，确保了原料的高品质。特别强调的是，中科银灵通不含激素，因为她是植物类黄酮而非动物类黄酮。简言之：中科银灵通纯天然、无激素、无毒副作用。

(二)集研发、生产、销售为一体的集团化企业。

南京中科集团是以中国科学院以及科研人员为背景的高新技术企业，拥有国内一流的GAP培植基地、GMP生产流水线和强大的研发中心。南京中科集团江宁生产基地业已通过国家GMP认证，正式投入生产。同时，中科集团还拥有规范的销售体系，在研发、生产、销售的过程中，坚持“诚信、科学、敬业、开拓”的中科企业文化为准则。所以说南京中科集团是集研发、生产、销售为一体的正规的集团化公司，是一般销售商所无法比拟的。

(三)全新的科学组方，1+1>2

中科银灵通不是银杏叶和灵芝实体的简单组合，而是银杏叶提取物(GBE)和灵芝提取物在分子水平上的科学配伍，使得两者的优势互补、相得益彰，所有活性成份不仅得以保证，功效更是1+1>2。中科银灵通是国家卫生部公布批复的唯一银杏叶提取物和灵芝提取物的复方产品，每100克中，功效成分银杏黄酮含量高达16.9克，灵芝多糖含量达2.0克，比其它单方产品还高出很多。

专家指出，这是一个科学的组方，从天然药用植物(银杏叶)和天然药用真菌(灵芝)这两种中药上品中提取出有效成分加以利用，最大的好处是绿色、无毒副作用，而且效果是显著的。

(四)独创的提取及脱酸技术

银杏叶中含有有毒成分——银杏酸，一般高达1000~3600ppm，中科院专家通过CO₂超临界萃取技术获得了国际标准的银杏叶提取物，还实现初步大面积脱酸的作用，之后增添了专业脱酸程序，从而确保银杏酸含量低于5ppm(国际安全标准是≤5ppm)，服用安全率达到100%，国家专利号200430069528.1。可以说，虽然我国的银杏叶研究起步比较晚，但是对于技术的掌握，中国科学院已经走在了世界的前列。而南京中科银灵通的独创提取技术，在短时间内也将为国内同行业难以模仿和超越。

(五)价格合理

值得一提的是，中科银灵通六年的科技研发费用全部由国家拨款，不分摊到每一件产品中去，所以银灵通的价格非常合理。

(六)对中老年常见疾病全方位、综合的、实实在在的作用。

随着人类寿命延长和环境恶化，中老年健康需求也发生了变化，中科银灵通则顺应了这种变化，将两大中药瑰宝科学组合，对人体有着综合保健的作用。

全面保护脑健康，改善脑功能障碍(记忆力下降、脑供血不足、头晕、头痛、耳鸣、抑郁、焦虑等)。大脑是人体的中枢和司令部，人老先老大脑。步入中年之后，脑细胞的活动能力减弱、逐渐退化、脑部血液循环不畅，在营养和氧气供给不足的状态

下就会产生很多的脑功能障碍现象，比如记忆力下降、脑供血不足、意识不清晰、丢三落四的，甚至出现更为严重的脑部疾病，如老年性痴呆症、脑中风、帕金森症等。银杏黄酮、银杏内酯、灵芝多糖类协同作用可以改善脑供血不足、脑缺氧等现象，降低脑中风、脑梗的几率，同时能够抵御自由基对大脑细胞的损害，延缓脑细胞退化进程，改善记忆力。

对心脑血管疾病实行“多重打击”。大量的药理实验结果显示，中科银灵通别具一格的作用机制与目前临幊上的一些常用的心脑血管疾病药物是不相同的。其一，银杏黄酮可以有效对抗和清除人体内的自由基，降低心脑血管疾病形成的诱因；其二，银杏内酯可选择性地抵抗血小板活化因子，防止血小板聚集，堵住中风、心肌梗塞的诱发因素；其三、银杏黄酮、银杏内酯、灵芝多糖一定比例的组合可降低血液中的甘油三酯含量，并提高高密度脂蛋白的含量，提高红细胞超氧化歧化酶的活性。所以中科银灵通对高血压、冠心病、心绞痛、高血脂有较为良好的功效，且无不良反应。

实现人体自然睡眠系统。据最新的统计，中国区的40岁以上失眠人数比例为42.5%，由于对失眠的不在意，有大约四分之三的人没有采取有效的措施去改善失眠的症状，有关专家称长期失眠将会导致头晕、头痛、记忆力减退，重则导致肌体免疫力下降、内分泌失调，极易导致高血压、心脏病、糖尿病、白内障、胃病、肥胖、中风等疾病，甚至危及生命，失眠俨然成为悄然扩展的流行病”。

中科银灵通对睡眠的改善是根本性和全面性的，作用于**神经系统**，分泌内源

性神经因子，调节睡眠因子的浓度，从根本上保证人体能根据睡眠规律自然入眠；增强**内分泌系统**功能，使内分泌恢复到平常的情况；在人体自然睡眠的过程中建立起一个由体液免疫细胞免疫、特异细胞免疫的多方位、立体性的免疫系统，真正实现自然睡眠。

消费者在选购中科产品时请认准“中国科学院”字样以及“ZKJ”商标。

特别奉献 中科银灵通买1送1

为庆祝中科甲尔畅销10周年和中科银灵通畅销6周年，从即日起截至12月31日，凡购买中科产品(含中科甲尔、中科灵云、中科番茄红素以及中科唐安)满一定额度即可享受中科银灵通买一赠一的超值优惠，具体方案详见店堂公告或致电咨询。史无前例的优惠，千万不要错过！

中科银灵通抢购热线 800-828-9285

中科健康国际销售地址

中心店：北京东路40-19号中科药房二楼
电话：83603234
龙江店：龙江宝地园20栋102室
江宁店：江宁广汇花园莱茵达路9-4号
大厂店：新华路87号
六合店：六合雄州镇白果路22号
浦口店：浦口浦园村10栋107室门面
溧水店：溧水县大东门街7-5号
高淳店：高淳县淳溪镇淳东路30-3号
无锡店：无锡市崇安区前东街288-6号
苏州店：苏州市平江区临顿路231号